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Про розгляд запиту  
на інформацію 

Шановний пане Ігоре! 

 

Відділ освіти  Павлоградської міської ради на Ваш запит стосовно 
відкриття додаткових груп у закладі дошкільної освіти № 11 «Ладусі» згідно з 
Законом України "Про доступ до публічної інформації" надає наступну 
інформацію. 

Інформація про суму коштів спонсора, які були витрачені на реалізацію 
цього проекту є відповідно до ст. 7. Закону України «Про доступ до публічної 
інформації» конфіденційною інформацією доступ до якої обмежено 

юридичною особою, та яка може поширюватися у визначеному ними порядку 

за їхнім бажанням відповідно до передбачених ними умов. 
Роботи з реконструкції груп ЗДО № 11 фінансувалися за рахунок коштів 

Представництва Дитячого Фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні, які надаються на 
безповоротній основі від уряду Німеччини. Капітальний ремонт виконувався 
будівельними організаціями, що уклали договори безпосередньо з 
Представництвом Дитячого Фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні. Кошти за 
виконані роботи перераховувались безпосередньо на рахунки підрядних 
організацій без участі органів місцевої влади. 

Дві додаткові групи у закладі дошкільної освіти № 11 «Ладусі» були 
відкриті 03.09.2018 року. 

 Приймав та відкривав групи начальник відділу освіти Павлоградської 
міської ради – Дем’яненко Ірина Вікторівна. 

Відповідно до протоколів та результатів санітарно-мікробіологічних 
досліджень води, освітлення, повітря та ін. від 22.08.2018 р. вищезазначені 
групи відповідають санітарним вимогам.  

Згідно з «Актом прийому готовності закладу дошкільної освіти № 11 
«Ладусі» Павлоградської міської ради до 2018-2019 навчального року» від 
23.08.2018 року № 27 заклад готовий до навчального року. Додатково 
повідомляємо, що до складу комісії з обстеження закладів перед початком 
навчального року входить представник відділу запобігання надзвичайним 
ситуаціям Павлоградського міжрайонного управління ГУ ДСНС України у 
Дніпропетровській області. 
 

Начальник відділу освіти 
Павлоградської міської ради 

  

І.В. Дем’яненко 
Ридчук Н.Є., 
 20-04-44. 
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